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B CAyYaMHOM 3KCnepumMeHTe ©O6poCcalT ABE  MIPAAbHbIE  KOCTM. \‘\\

Hanamte BEPOATHOCTb TOTO, HTO B CYMME BbINMAAET 8 OYKOB. PE3YALTAT 282853
OKPYIAMTE AO COTbIX. \\ X
Pewerue.

HepanvHble kocmu — amo kKybuxu c 6 eparsmu. Ha nepsom Kybuxe
mooKkem evltnacme 1, 2, 3, 4, 5 unu 6 oukos. Ka>kdomy eapuarHmy
gblnadeHust oukog coomeemcemayem 6 eapuaHmos 8blnadeHUsl 0UK08
Ha emopom Kybuke.

T.e. scezo paznuuHslx eapuaHmos 6x6 = 36.

Bapuarmul (ucxooslL skcnepumeHma) 6yoym maxue:

1;1 1;2 1;3 1;4 1,5 1;6

201 2,2 2,3 2,4 2,5 2;6

UTNO. eveeeeeeaieieieieeaeaeannnnns

6,1 6,2 6,3 6,4 6;5 6,6

IoOocuumaem Koauuecmeo ucxooos (8apuaHmos), 8 Komopolx CYmma
ouKo8 d8yx Kyburxos pasHa 8.

2,6 3;5;, 4,4 5,3 6;2.

Bcezo 5 sapuarmos.

Haitioem eeposmHocms: 5/36 = 0,138 14

~ 0,14.
Omeem: O, 14.




B CAYYOMHOM 3KCMNEPUMEHTE CUMMMETPUYHYIO MOHETY O6pocaroT
ABCDKAbI. HariamTe BEpPOSTHOCTb TOrO, YTO OPEA BbIMAAET POBHO OAMH 2828 4

pas3

Pewierue.

Bcezo 4 eapuarma: o; o oop p,p p,o.
Braeconpusmnuoelx 2: o;p U p; o0

Beposmnocms pasHa 2/4 =1/2 = 0,5.

Omeem: 0, 5.



B yemnmoHare no rmmmHAcTuke yyacteytor 20 crnioprtcMeHoK: 8 u3 \“\ .
Poccum, 7 m3 CLUA, oCTOAbHble — M3 Kutad. [lopsAOK, B KOTOPOM

BLICTYMQAIOT TMMHACTKM, OMPEAEAIETCA Xpebmem. Hamamte BEepOATHOCTh
TOrO, YTO CMNOPTCMEHKQA, BLICTYMNAKOLLIAS MEPBOM, OKAXKXETCH U3 Kutas.

PewieHue.

Bcezo yuacmeyem 20 cnopmcmeHoK,
us komopolx 20 -8 -7 =5 cnopmecmeHok us Kumasi.
BepossmHocmsb moz2o, umo cnopmemeHKa, 8blCmynarouiast

nepeou, okaxemest us Kumas, pasHa 5/20 = 1/4 = 0,25.

Omeem: 0,25.



B cpeaHem n3 1000 caAOBbIX HOCOCOB, MOCTYMUBLLMX B MPOAQXKY, 5 \‘\ .
MNOATEKAKT. Hamamte BEPOITHOCTb TOro, YTO OAMH CAYYOQUHO 28285
BbIOPAHHbIN AAS KOHTPOAS HOCOC HE MOATEKAET.

Pewerue:
1000 - 5 = 995 — Hacocoe He noomeKarom.

BepossmHrocmb moz2o, 4mo o0uH CAYyuaiiHo 8blbpaHHbLIL O/1s

KOHMpOJisi HACOC He nodmercaem, pasHd

995/1000 = 0,995.

Omeem: 0,995.



N \SN
PabpuKka BbINYyCKAET Cymkn. B cpeaHem Ha 100 KQYECTBEHHbLIX CYMOK

MPUXOAMTCS BOCEMb CYMOK CO CKPbIThIMM  AECHEKTAMU. Hamamte 28285
BEPOSTHOCTh TOrO, 4TO KYMNAEHHAS CYMKQO OKQXKETCS KA4YeCTBEHHOM.

Pe3yAbTAT OKPYIAMTE AO COTbIX.

Pewerue:

100 + 8 = 108 — cymok ecezo (KauecmeeHHbLX U CO

CKpblmblmMu depexmamu).

BepOﬂmHocmb maoeo, umo KyruieHHAst CYMKA OKAXKeETNCsl

KauecmgeHHou, pasHa 100/108 = 0,(925) = 0,93.

Omeem: 0, 93.



B COPEBHOBAHMAX MO TOAKQHUIO SAPA YYQCTBYIOT 4 CHNOPTCMEHA M3
PUHASIHAMM, 7 CITIOPTCMEHOB M3 AQHUMU, 9 CMOPTCMEHOB M3 LLIBeuym n 5 —
m3  Hopsermun. [lopdaOK, B KOTOPOM  BbICTYNQIOT  CrNOPTCMEHSI,
OMPEAEAIETCA Xpebuem. Hamamte BEPOIATHOCTb TOro, YTO CMNOPTCMEH,
KOTOPbIN BbICTYNMAET MOCAEAHUM, OKQXKETCH M3 LLIBeLmn,

Pewerue:

Bcezo yuacmeyem 4 + 7 + 9 + 5 = 25 cnopmcmeHos.

N \SN
28285

BepOﬂmHOCTnb maoeo, umo CnopmcmeH, KOmOprlj, goblcmynaem

nocsiieoHum, okaxkemest us Illeeyuu, pasHa

9/25=36/100 = 0,36.

Omeem: 0,36.



Hay4yHas KOHQpEePEHLUMI MPOBOAMTCA B 5 AHeEN. Bcero 3anAQHMPOBAHO
/5 AOKAQAOB — nMepBblie TpM AHS N0 1/ AOKAQAOB, OCTAAbHbIE
PACMPEAEAEHBI MOPOBHY MEXAY YETBEPTLIM M MATBIM AHIMMU. [1OPAAOK
AOKAQAOB oOripeaessetrcs >XepebbEBkon. KaKOBA BEPOSATHOCTb, YTO
AOKAQA Mpochbeccopa M. okaXXeTcs 3ArnAAHMPOBAHHbBIM HA MOCAEAHMM
AEHb KOHhEPEHLMME

Pewierue:

B nocnedHuili 0eHsb KoHgepeHyuuU 3ani1aHUpPoO8aHO
(75— 17 x 3) : 2 = 12 doknados.
BeposmHrocms mozo, umo doxaaod npogheccopa M.

oxKarkemcesi saan/laHuUpoedHHbiM HA noc/1eOHUll OeHb

KoHpepeHyuu, pasHa 12/75=4/25=0,16.

Omeem: O, 16.

N\ SN



KOHKYPC MWCMOAHUTEAEN T[MPOBOAMTCS B 5 AHeW. Bcero 3a8BAEHO
80 BbICTYMAEHMM — MO OAHOMY OT KQXKAOW CTPAHbI. B nepBbit A€Hb 8
BbICTYNAEHMM, OCTOAbHbIE PACMPEAEAEHSI MOPOBHY  MEXAY
OCTABLLUMMMCA  AHAMM.  [lOPIAOK  BBICTYMAEHMM  OMNPEAEAIETCS
xepebbEBKOoM. KOKOBA BEPOATHOCTb, YTO BbICTYMAEHME MPEACTABUTEAS
Poccum coCToOUTCS B TOETUM AEHb KOHKYPCQO?

Pewierue:

B mpemuii 0eHb KOHKYpCca 3an1aHUpPO8AHO

(80 — 8) : 4 = 18 sebicmyniieHUll.

N \SN

BepORmHocmb maoeo, umo seslcmynJjieHue npedcmaeumeﬂﬂ

Poccuu cocmoumesi 8 mpemuii 0eHb KOHKYpCca, pasHda

18/80 =9/40 =225/1000 = 0,225.

Omeem: 0,225.



Ha cemuHap npuexasm 3 y4eHsbix mu3 Hopsermm, 3 m3 Poccum m 4 u3 \“\ .
NcnaHum. [IopSAOK AOKAQAOB OMpPeAEeAdeTcs xepebbEBkou. Hamamte

BEPOATHOCTb TOIO, 4TO BOCbMbIM OKQXXETCHI AOKAQA Y4EHOIo 13 Poccumn. N

Pewierue:

Bcezo yuacmeyem 3 + 3 + 4 = 10 yueHwlXx.
BepossmHocmb mo20, umo 80CbMblM oKaxKemest 00Kao

yuerozo u3z Poccuu, pasra 3/10 = 0,3.

Omeem: 0,3.



[lepes HAYAAOM [MEPBOro Typa YemnmoHAta no OAAMUMHTOHY
YYQCTHUKOB PA3OUBAIOT HA MIPOBbIE MAPbI CAYYAMHBIM 0OOPA30OM C
MOMOLLIbIO  XKpebus. Bcero B YyeMMMoHATE yqacteyer 26
OOAMUHTOHMCTOB, CpeAM KOTOPbIX 10 y4QCTHMKOB M3 Poccum, B TOM
yucae PycaaH OpAOB. Hamamte BEPOIATHOCTb TOro, YTO B MEPBOM Type
PycaaH OpAoB OyaAeT urpaib C KAKUMM-AMOO OAAMMHTOHMCTOM M3
Poccumne

Pewierue:

N \NN
28592

HyoxHo yuecms, umo Pycnar Opaio8 0oKeH u2pame ¢ KaKum-

Aubo 6aomurnmorHucmom u3 Poccuu. U cam Pycaar Opoe mooke

u3 Poccuu.

BeposmHocmb mozo, umo 8 nepeom mype Pycrar Opsog b6yoem

uzczpameo C KaKxum-1ubo 6a0OMUHMOHUCOM U3 POCCLLLL, pasHa

9/25=36/100 = 0,36.

Omeem: 0,36.



B cbopHuke buaetoB no oumorormm Bcero 55 buaetos, B 11 M3 Hux \‘\ “
BCTPEYAQETCH BOMNPOC no 6oTtaHuke. Hamamte BEPOATHOCTb TOro, 4TO B

CAYYOMHO BbIBPAHHOM HA 3K3AMEHE OUAETE LLKOAbHUKY AOCTAHETCH
BOMPOC Mo OOTAHMKE.

Pewerue:

BepOﬂmHocmb moeco, umo e cnyttaiiuo 8bL5p(1HHOM HA
sK3ameHe buneme WKOJIbHURKY docmaHemest eonpoc no

bomaHuxe, pasHa 11/55=1/5=0,2.

Omeem: 0,2.



B cbopHuke BUAETOB MO MaATeEMATHMKE BCero 25 éuaetos, B 10 m3 HuUX \‘\ .
BCTOEYAETCS BOMPOC NO HEPABEHCTBAM. HamamTe BEPOIATHOCTb TOrO, YTO

B CAYYOMHO BbIOPAOHHOM HQ 23K3OMEHE OuAeTe LWKOAbHMKY HE
AOCTQHETCSH BOMPOCA N0 HEPABEHCTBAM.

Pewierue:

25— 10 = 15 - bunemos He codoeprKam 80npoc Nno
HepaseHCmaaM.
BepossmHocme moz2o, umo 8 CAyuailHo 8blOPAHHOM HA

sK3ameHe buneme WKOJIbHUKY HE docmaHemcest eonpoca no

HepaseHcmeam, paeHa

15/25=3/5 = 0,6.

Omeem: 0, 6.



Ha yemnumoHATe Mo MpbIKKAM B BOAY BbICTYNQIOT 25 CMNOPTCMEHOB, \“\ .
cpean HuxX 8 rnpbiryHoB m3 Poccum m 9 npbiryHoB m3 lapareas. [Mopssok

BLICTYMAEHMM OMNPEAEAIETCSH XXepebbEBKOU. HamamTe BEpOSTHOCTh TOTO,
YTO LLIECThIM BYAET BbICTYNATh MPbLIFYH M3 [1apareas.

Pewerue:

Bcezo yuacmeyem 25 cnopmcmeHos.
BeposimHocme moeo, umo uiecmosim 6yoem 8blcmyname

npsleyH us Ilapazeas, pasHa 9/25 = 36/100 = 0,36.

Omeem: 0,36. =l



. e

[lepeA HQ4OAOM QQYTOOABHOIO MATYA CYAbS BPOCAET MOHETY, HTODbI ONPEAEANTb, KAOKAS
N3 KOMAHA BYAET NepBas BAOAETb MIYOM. KoMaHAQ "MepKypumn'" no od4epesm Mrpaert C

KoMmaHaamm "‘Mapc”, "fOnmtep”, "YpaH"' Hanamte BepOoITHOCTb TOro, YTO BO BCEX MATYAX
MPABO BAOAETb MIYOM BbIMIPAET KOMAHAQ "Mepkypumn'e

)
e

Pewerue: Obo3Hauum npaso enadeHuUst nepeoll MsIUOM KOMAHObL
"Meprypuil" 8 mamue ¢ 00HOU u3 opyaux mpex KomaHo kKak "Pewra’.
Toz0a npaeo enadeHust 8mMoOpPoU MAUOM 9mMoU KomaHObl — «Opesr. Umak,
Hanuuiem 8ce 803MONHblE UCX00bL bpocaHUst MOHemblL mpu pasa.

«O» — opeuJt, «P» — pewuKda. «Mapc» «FOminTep» «YpaH»
O O O

Hmax, ecezo ucxo0o8 noayuuiocs 8,
HYXKHbILX Ham — 1, credosamentbHo,
8EepPOSIMHOCMb 8blNACEHUSL HYIHHO20
ucxooa 1/8 = 0,125.

Y |9|[9|[9|[O[O|O
Y[(9[(O|O|w|9|O
Y|OC|w|O|T|O|

Omeem: 0,125.



AQLLQ ABOXKAbl BPOCAET UTPAAbHbIM KYOUK. B cymme y Hee
BbIMAAO 8 OYKOB. HAUMAMTE BEPOSATHOCTbL TOrO, 4TO [1PU
rnepBom BPOCKE BbIMAAO 2 OYKA.

Peuwerue,

B cymme Ha 08Yx Kyburxax 00NXKHO 8blnacme 8 oukog. 9mo 803MOXKHO,
ecau 6yoym caedyrouiue KOMOUHAUUU:

@u6
6 u 2
3 u b5
S u 3
4 u 4

Bcezo 5 eapuarmos. Iloocuumaem Koauuecmaeo ucxooos (8apuaHmos),
8 KOMOopblLX NpPU nepeom bpocke eblnaslo 2 ouka.
Tarxou eapuarm 1.

Haiticem eepossmHocms: 1/5 = 0,2.

Omeem: 0,2.




Towa wm lowa wurpatotr B Kocti. OHM O6pocarT KyOuk o
OAHOMY pPQA3Yy. BbiMrpbiBAET TOT, KTO BbIOBPOCUA OOAbLLE OYKOB.
EcAm OYKOB BbIMAAO MOPOBHY, TO HACTYNAET HuYbS. [1epBbim
OpoCcHA ToLua, Y HEro BbIMAAO 3 O4YKA. HamamTe BEPOSTHOCTb
TOro, 4TO [OLLIA HEé BhIUIPAET.

Pewierue.
IIpu ycnosuu, umo y Towu 8binanio 3 ouKa, 803MOIXKHbL Ce0yrouiue
sapuaHmel:

3 u 1

3 u 2

3 u 3

3 u 4

3 u b5

3 u 6
Bcezo 6 eapuaHmaos. I'loocuumaem Koauuecmeo LLC)CO@OG, 6 KOomopolx
TI'owa He sbluzpaem, m.e. Habepem 1, 2 unu 3 ouka. -

Taxux eapuaHmos 3.
Haitioem eeposmHocms: 3/6 = 0,5.

e
Omeem: 0,S5. <



N 2N

B yemnmoHare mumpa ydacteyetr 20 komaHA. C MOMOLLBIO XKPebusa mx Hy>XHO PA3ZAEAUTH |
HQ MATb FPYMN Mo YETbIPE KOMAHAbI B KOXKAOM. B dLLMKE BMEPEMELLIKY AEXAT KAPTOYKM C
HOMEPAMM TPYIMNM:

1,1,1,1,2,2,2,2,3,3 3 3 4,4,4,4,5 5, 5, 5.

KanutaHbl KOMQHA TSHYT MO OAHOM KAPTOoYyke. KOKOBA BEPOSTHOCTb TOro, 4TO KOMAHAQ
Poccum okaxKeTCs B TREThEM rpYrine.

Pewerue:

Bcezo komaro 20, epynn — 5.

B raxcoou epynne — 4 komaHO®oL.
Hmax, ecezo ucxooog noayuunocst 20, HY>KHbLX Ham — 4, 3Hauum,
8eposimHOCMb 8blnadeHust HY>kHo20 ucxooa 4/20 = 0,

Omeem: 0,2.




Bacs, lleta, Koas u AEa OpoCuAn XPpebum — KOMY HQAYUHATb UIPY. \‘\ .

Hanamte BepOSTHOCTb TOrO, YTO HAYMHATb MIPY AOAKEH ByaeT [eTs. %

BeposimHocms mozo, umo uz2py 0osxKeH byoem HauuHaAmo

Pewierue:

/110601 U3 MATBUUKO8 pasHa
1/4 =0,25.

B mom uucne u ona Ilemu.

Omeem: 0,25.



Ha kaasmatype teaedoHa 10 umapp, ot 0 A0 9. KOKOBQ BEPOATHOCTb \“\ .

TOr0, 4TO CAYHAMHO HAXXATAS LUMcppa ByAEeT YETHOM 2 %

Konuuecmeo uemHslx yugp Ha Kiasuamype pasHo 5:

0, 2,4 6,8

PewieHue:

8cez0 xKe yugp Ha knasuamype 10, mozoa 8eposimHOCMb
Ymo cayuatiHo Haxxamasi yugpa byoem uémHoil pasHa

5/10 = 0,5.

Omeem: 0, 5.



ABe DABPUKK BbIMYCKAOT OAMHAOKOBLIE CTEKAQ AAS OABTOMOOMAbHbIX \“\ “
dbap. lNepBas oabpuka BbiNyCcKAET 45% 3Tux CTeKoA, BTopasa — 55%. 31935
[epBas goabpuka BbiNycKkaeT 3% 6PAKOBAHHbLIX CTEKOA, A BTOpAsd — 1%.

Hauante BEPOSITHOCTb TOro, 4TO CAYYOQUMHO KYNAEHHOE B MArA3mHe
CTEKAO OKQXKETCS BPAKOBAHHbIM.

Pewenrue:
BepossmHocmb moz2o, umo cmerkJ0 KYnjieHo Ha nepeoil gpabpukxe
u oHo bparxosaHHoe:

p, =045 - 0,03 = 0,0135.
BepossmHocmb moz20o, umo cmerkJjl0 KYnjieHo Ha emopoil pabpukxe
U OHO bparxosaHHoe:

p,=0,55 - 0,01 = 0,0055.
ITosmomy no gpopmysie noSAHOU 8epPOsSIMHOCMU 8EePOSLMHOCMb
Mo20, YUMo CAYUAUHO KYNJeHHOe 8 MA2Ad3UuHe CMeK/10 OKAXKEemcst
6paKo8aHHbLIM pasHa

p=p,+tp,=0,0135 + 0,0055 = 0,0109.
Omeem: 0,0109.




Ecam rpoccmencrep A. urpaer OeAbiMu, TO OH BbIMIPLIBOET Y \‘\ .
rooccmenctepd b. ¢ BeposatHocTeio 0,52. ECan A. rpaet YepHbIMM, TO 31935
A. BbinrpbiBaet y b. ¢ BepogarHocTsio 0,3.

[poccmenctepsl A. v b. urpaioT ABE NApPTHUM, NMPUYEM BO BTOPLOM NAPTUM

MEHSAIOT UBET couryp. Hamamte BEPOITHOCTb TOro, Y4TO A. Bbinrpaetr oba

pas3a.

PewieHue:
BozmosKkHocmb ebluzpams nep8yio U 8mopyro napmuio He

3asucsim opye om opyaa. BeposimHocmsb npousgedeHus.
He3a8UCUMbBbLX COObIMUTL pas8HA NPOU3BE0EHUID UX
geposimHocmeu.:

p=0,52 - 0,3 = 0,156.

Omeem: 0,156.



Ha 3K3ameHe Mo reoMeTpum LLKOAbHMKY AOCTAETCS OAMH BOMPOC M3
CMMUCKA 3K3AMEHALMOHHbIX BOMPOCOB. BEpPOSTHOCTb TOro, 41O 3TO
BOMPOC HA TeMy «BrnMCAHHAS OKPYXXHOCTbY, paBHA 0,2. BEpOSTHOCTb
TOro, 4TO 3TO BOMPOC Ha Temy «lapasrearoroammy, pasHa 0,15,
BoripocoB, koTopble OAHOBPEMEHHO OTHOCSITCS K 3TUM ABYM TEMAM,
HeT. Haramte BEepOSTHOCTb TOro, 4HTO HA 3K3AMEHE  LLUKOAbHMKY
AOCTQHETCS BOMPOC MO OAHOM M3 DTUX ABYX TEM.

Pewierue:

N \SN

BeposamHocmsb cymmobl 08YX HECOBMECMHBIX CObbLMUL

pasHa cymme eeposimHocmetl smux cobbimuii:
p=02 + 0,15 = 0,35.

Omeem: 0,35.



B TOproBomM UEHTPE ABA OAMHAKOBbLIX QABTOMQATA T[MPOAQIOT KOPeE.
BepOoAaTHOCTh TOro, 4TO K KOHLYY AHS B QBTOMATE 3QAKOHYMTCH KOQDE,
paBHA 0,3. BEPOATHOCTb TOro, 4TO KOOE 3AKOHYMTCS B OOOMX ABTOMATAX,
paBHa 0,12. Hamanute BEPOATHOCTb TOro, 4HTO K KOHLY AHS KOoobe
OCTAHETCH B OOOMX ABTOMATAX.

Pewenrue:

Paccemompum cobbimust

A = Koghe 3aKOHUUMCSL 8 nepeom asmomame,

B = Koge 3aKxoHuumest 60 8mopom agmomame.

Tozoa A-B = Koge 3aKoHuUumes 8 oboux agmomamax,

A + B = Koge 3aKxoHuumes xoms 6oL 8 00HOM asmomame.
Ilo ycnosur P(A) = P(B) = 0,3; PA‘-B) = 0,12.

Cobbimust A u B coemecmHble, 8epOsimHOCMb CYMMblL 08YX

N \NN
32017

coemecmHblx cobbimuti pasHa cymme eepOﬂmHocmefL amux coO'bLmqu,

yMewaeHHOﬁ HA 8€POsMHOCMb UX npoweedeuuﬂ:

PA + B) = P[A) + P(B) - PAB) = 0,3 + 0,3 - 0,12 = 0,48.
Cﬂedoeameﬂbuo, 8€EPOSAMHOCMb NPOMUBONOJIOKHOZ0 CO5bLmLLﬂ,
cocmosiuwieco e mom, umao KOd?G ocmaHemest 8 oboux asmomamax,

pasHa I — 0,48 = 0,52.
Omeem: 0,52.



BMATAOHUCT MATb A3 CTPEASET MO MULLIEHAM. BEPOATHOCTL MOMNAAQHMS B \“\ .
MMULLIEHb MPH OAHOM BbICTpeAE paBHA 0,8. Hanamnte BeposaTHoCTs Toro, 410 32017
OUMATAOHUCT MEPBLIE TPU PA3A MNOMAA B MULLIEHN, O MOCAEAHME ABA PA3A
MPOMAXHYACSH. PE3YABTAT OKPYIAMTE AO COTbIX.

Pewierue:

Pe3synemam KaxKo0o20 ciedyrouiezo 8blcmpeia He 3a8UCUM Om
npedoloywux. Iloamomy cobbimusi «snonasl npu nepeom solcmpeie,
«(NONAJl NPU 8MOPOM 8blcmpesier U m.0. He3asucumel.
BepossmHrocme Karkoozo nonadarust pasHa 0,8. 3Hauum, eeposimHoCcms
npomaxa pasHa 1 — 0,8 = 0,2.

1 evicmpen: 0,8

2 goicmpen: 0,8

3 ebicmpen: 0,8

4 evicmpen: 0,2

5 evicmpen: 0,2

Ilo gpopmyne ymHoIsKeHUsl 8eposimHocmetl He3asucuMblx cobbLMU
nosiyuaem, umo uUCKomasl 8epPosimHOCMb PpasHAa:

0,8-0,8-0,8-0,2-0,2=0,02048 = 0,02.
Omeem: 0,02.




B marasmHe CToAT ABA MAQTEXHbLIX ABTOMATA. KQXKAbIM M3 HUX MOXET \“\ .
ObiTb  HencrnpaseH C BepodTHoCThio 0,05 HE3aBUMCHMMO OT APYroro 32017
aBTOMATA. HamAmMTe BEPOATHOCTb TOro, 4YTO XOTS Obl OAMH QBTOMAT

MCMNPABEH.

PewerHue:

Hartidem seposimHocms moz20, umo HeucnpasHsl oba asmomama.
Omu cobbimusi Hezasucumble, 8EPOSIMHOCMb UX NPouU38edeHUs.
pasHa npoussedeHUr0 eposimHocmetl Smux cobbimuii:

0,05 - 0,05 = 0,0025.
Cobbimue, cocmosiuiee 8 mom, umo ucnpageH xomsi 6L 0OOUH
asmomam, NPomuU80NoJIOIHOE.
CrnedosamesibHo, €20 8epOsiMHOCMb PABHA

I - 0,0025 = 0,9975.

Omeem: 0,9975.



[lomeLleHne oCBeLLQeTCd QOOHAPEM C ABYMS AQMMNAMM. BEPOATHOCTh \‘* ‘
NeperopaHms OAHOM AAMMbI B Te4yeHune road pasHa 0,3. Hamaute 32017

BEPOSATHOCTb TOrO, 4YTO B TEYEHME TrOAQ XOTS O6bl OAHO AQMMQA HE
neperopumr.

PewerHue:

Haitidem seposimHocms moz2o, umo nepezopsim obe iamnol.

Omu cobblmusi He3asucumble, 8EPOSLIMHOCMb UX NPOU3BE0EHUSL

pasHa npous3eedeHU0 8eposimHocmetll smux cooblmuii:
p,=0,3-0,3=0,09.

Cobbimue, cocmosiuiee 8 mom, umo He nepezopum xomsi 6L 00OHA

Jlamna, npomueonoJIONKHOE.

CrnedosamesibHO, €20 8EpPOSIMHOCMb pasHA

p=1-p,=1-0,09=0,91.

Omeem: 0,91.



BeposaTHOCTh TOro, 4TO HOBbIM JIAEKTPMYECKUMU HAUMHUK [MPOCAYXKUT \“\ ~
boabLe r1oad, pasHa 0,9/7. BeposaTtHOCTb TOro, 41O OH MPOCAYXMUT 32017
OoabLLE ABYX AeT, pasHa 0,89. Hamamte BEPOSATHOCTb TOro, Y10 OH

MPOCAYXKUT MEHbLLIE ABYX AET, HO BOAbLLIE TOAQ.

Pewerue:

ITycmo A = watiHuk npocayskum bosbwe 200a, HO MeHbuwle 08Yyx iemy, B = «waliHuk
npocayokum bosvuie 08yx siem,

mozoa A + B = walHuUK npocayxxum b6ossuie 200a».
Cobbimust A u B coemecmHble, 8epOSIMHOCMb UX CYMMblL PABHA CYMME 8eposimHocmeri
samux cobblmuil, yMeHbULeHHOU HA 8EPOSIMHOCMb UX npousgedeHusl. BepossmHocmob
npousgeodeHuUst amux cobblmuil, COCmosiuiezo 8 mom, Umo YallHUK 8bliidem U3 cmposi
PpOBHO uepes 08a 2004 — CMpPo20 8 MOmM e 0eHb, UacC U CeKYyHOYy — pasHa HYy 1to. Tozoa:
PA + B) = P(A) + P(B) - PA-B) = P(A) + P(B),
omkKyoa, UcCnoib3yst OaHHblE U3 YCA08USl, NoayUaem
0,97 = P(A) + 0,89.
Tem camoim, 051 UCKOMOTUL 8EPOSLMHOCMU UMEEM.
PA) = 0,97 - 0,89 = 0,08.

Omeem: 0,08.



Arpocompma 30KYyrnaeT KYpUHbIE auUad B ABYX AOMALLHMX XO39MCTBAX. ‘“ N
40% auLL, M3 NEPBOro XO3IMCTBA — AMLA BbICLLIEN KATETOPMM, A U3 BTOPOrO 32017
X039MCTBA — 20% ML, BbICLLIEM KATEroOpuM. BCero BbICLLUYKO KATETOPUIO

noAydyaetr 35% auu. Hamamte BEpPOSTHOCTb TOro, YTO AMLO, KYNAEHHOE Y

ITOM ArPOOUPMbI, OKAXKETCS M3 MEPBOTO XO3IMCTBA.

Pewerue:
ITycmo x — uckomast 8eposimHOCMb mMo20, UMo KYnJieHo siuyo,
npou3eeoeHHoe 8 nepeoMm xossilicmaee.

Tozoa 1 — x eeposimHOCMb MO20, UMO KYNJLeHOo S0, npousgedeHHoe 80
8MopoM xo3siticmaee.

Ilo ghopmyne nonHoll 8epOSMHOCMU UMEEM.
0,4x + 0,2(1 —x) = 0,35
0,2x=0,15
x=0,75

Omeem: O, 75.



. N \SN
KakoBa BEPOSTHOCTb TOro, 4Y4TO CAYYAMHO BbIOPAHHOE HATYPAABHOE

YUCAO OT 10 AO 19 AeAUTCH HO TPpUe %

Pewerue:
10, 11,(13 13, 14, @5) 16, 17, {8,)19
3

P=—=0,3
10

Omeem: 0, 3.



KoBbou AXKOH MOMAAQET B MYXYy HQ CTEHE C BEPOATHOCThIO 0,9, ecam
CTPEASET M3 MMPUCTPEAIHHOIO PEBOABBEPA. ECAM AXKOH CTpEASET M3
HENPUCTPEAIHHOIO PEBOALBBELA, TO OH TMOMNAAQET B  MYXy C
BEPOATHOCTHIO 0,2. Ha ctone AexmT 10 peEBOABBEPOB, M3 HMX TOABKO 4
NPUCTPEASIHHbIE. KOBOOUM AXKOH BUAMT HOQ CTEHE MYXY, HAYAQYY XBATAET
nepBbit  MOMABLLUMMCSH [PEBOABBED U CTPEAIET B  MYXy. Hamaute
BEPOATHOCTb TOrO, 4TO A>KOH MPOMAXHETCA.

PewierHue:
BepossmHocmb moz2o, umo [IDKOH npomaxHemcsl, eciu

npucmpesiHHblil pegosibeep PasHA.:

0,4-(1 - 0,9 = 0,04
BeposmHocmb moz2o, umo JIDKOH npomaxHemcsl, ecau
HenpucmpeasiHHblil pesosib8ep PAa8HA.:

0,6 -(1 - 0,2) = 0,48

N \NN
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cxeamum

cxeamum

Omu cobbimus HeCoOBMECMHDbl, eepPOsAmMHOCMb UX CYMMbl paeHA CYmMme

geposimHocmeill amux cobblmuii:
0,04 + 0,48 = 0,52.

Omeem: 0,52.



B rpynine typuctoB 5 yeaoBeK. C MOMOLLIbIO Xpebumsa OHM BbIBMPAIOT ABYX \“\ .
YEAOBEK, KOTOPbIE AOAXKHbI MATU B CEAO 3Q MPOAYKTAMM. TYPUCT A. XOTEA 32018
Obl CXOAMTb B MQAra3mH, HO OH MOAYMHAETCS Xpebuo. Kakosa
BEPOITHOCTb TOrO, 4TO A. MOMAET B MATA3MH?E

Pewerue:
Bcezo mypucmoe nsame, cayuailHbiM 006pa3om U3 HUX 8blouparom

08ouxX.

BepossimHocmb 6bimsb 8bl0paHHbIM PABHA
P=2/5 = 0,4.

Omeem: 0,4.



[lepeA HOYOAOM QPYTOOABHOIO MATYA CyAbsS BOPOCAET MOHETKY, H4TODSbI \‘\ .
OMPEAEAMTL, KAKAS M3 KOMAHA HAYHET urpy ¢ madom. KomaHaa «busmkn 32018
UrPaeT TPM MATYA C PA3HBIMM KOMAHAOMM. HAMAMTE BEPOSTHOCTb TOTO,

4TO B 3TUX MIPAX (PU3UKY BIMIDAET XXPEBMi POBHO ABA PA3A.

Pewerue: O603HauumM npaso e/1a0eHust nepeoll. MsSIUoOM KOMAHObL
«Dusur” 6 mamue ¢ 00HOU u3 mpex KomaHo Kak "Open”. Tozoa npasgo
8/1a0eHUsl 8MOPOU MSAUOM IMOU KomaHObL — «Pewurkar. Umax, sanuwem
8ce B03MOIKHbBLE UCX00bL bpocaHust MOHemMbL mpu pasa 8 mabauye:

/1 OP OP OP OP PO PO PO PO
&%/2, OP | OP| PO | PO | OP|| OP | PO | PO

&/3| OP || PO ||| OP| PO || OP )| PO | OP | PO
«O» — open, «P» — pewKa.

Hmak, ece2o ucxo0oe noayuuiocs 2° = 8, HYmMHbIX Ham — 3,

cnedosamesioHO, 8ePOSIMHOCMb 8blNAOEHUSL HYIKHO20 UCX00A PABHA:
3/8 =0,375.

Omeem: 0,375.



MrpanbHbit Kybuk 6pocatoT ABAXKAbI. CKOABKO SAEMEHTAPHbIX MCXOAOB \“\ .

OMbITA BACrONPUATCTBYIOT COBbITHIO (A = CYMMQA OYKOB PABHA 5»¢ %)

Pewerue:

B cymme 0osokHO evlnacms 5 oukog. Omo 803MOXKHO, ecau byoym
cneoyrouiue KOMOUHAUUU:

u 4
u 1
u 3

3 u 2
Bcezo 4 eapuarma.

N N ~

Omeem.: 4.



B CAY4YQMHOM 3KCMNEPUMEHTE CHUMMMETPUYHYIO MOHETY B6pocaroT
ABQXKAbI. HaManTe BEPOATHOCTbL TOro, YTO HACTYNMT ncxoa OP (B nepBbiv
A3 BbINAAQET OPEA, BO BTOPOM — PELLIKQ).

Pewierue.

Bcezo 4 eapuarma: o; o oop p,p p,o.

brnazonpusmuuix 1: o; p.

Beposmnocms paexa 1/4 = 0,25.

Omeem: 0,25.




Ha pok-gpbeCTUBAAE BLICTYMQAQKOT [PYMMNbl — MO OAHOM OT KAXAOM M3 \“\ .
3Q9BAEHHbIX CTPAH. [OPIAOK BbLICTYNAEHUS OMNPEAEAIETCSH Xpebuem. 320186
KakoBQ BEPOSATHOCTb TOrO, YTO rpynna 3 AaHum BGYAET BbICTYNATb MOCAE

roynnbl 13 LUBeLmm 1 nocae rpynnbsl M3 Hopeermme Pe3yAbTAT OKPYIAUTE
AO COThIX.

Pewierue:

06114,66 rosiuuecmeo evlcmynarnnwiux Ha ¢ecmu6aﬂe cpynn o/ omeema Ha eonpoc
Hesa)kHO. CkroabkKo 6bl ux HU 5bUlO, oNsl YKA3AHHblX cmpaH eCmo 6 cnocobos

83AUMHO20 pacnosoxKeHust cpedu egovicmynarowux (A — HAanus, I -Illleeyusr, H -
Hopeezus):

O-II-H

hEth

- H-
- H-
- A -
-A-
— T -

=% E R

LlaHusi Haxooumcsi nocae Illeeyuu u Hopgezuu 6 08yx cayuasix. Ilosmomy

8EepPOSIMHOCMb MO020, UMO 2pynnsl cayuaiiHoim obpazom 6yoym pacnpedesieHbl UMEHHO
max, pasHa

P=2/6=1/3= 0,33

Omeem: 0,33.



[lon  QPTUAAEPUNCKOM CTPEALDE ABTOMATMYECKAS CUCTEMA AEAQET \“\ “
BBICTDEA MO UEeAHU. ECAn UeAb He yHu4TOXEeHd, 1o cuctema aeraet 32018
MOBTOPHbIN BbICTPEA. BbICTPEABI MOBTOPSKOTCS AO TEX MOP, MOKA LLEAb HE

OYAET YHUYTOXKEHA. BEPOATHOCTh YHUYTOXKEHMA HEKOTOPOM LIEAM T1PU

nepBom BbICTpeAe paBHA 0,4, a npu KAXaom rnocaeayorlem — 0,6.

CKOABKO  BbICTPEAOB MNOTPEDBYETCI AAS  TOro, 4Y1obbl BEPOATHOCTb
YHUYTOXKEHMS LieAr BbiIaa HE meHee 0,98¢

PeweHrue:
MooxkHo pewams 3adauy «no Oelucmeusimy, BblUUCSISL B8EpPOSLMHOCMb
yuesiemos nocsie psioa nociedo8amestbHblX NPOMaxo8:

P(1) = 0,6,

P(2) = P(1)-0,4 0,24;

P(3) = P(2)-0,4 = 0,096,

P(4) = P(3)-0,4 = 0,0384,

P(5) = P(4)-0,4 = 0,01536.
Ilocnedrsisi eeposmrocms meHovuwie 0,02, nosmomy 0ocmamouHo nsmu
gblcmpesio8 N0 MUUEHU.

Omeem.: 5.



H100BbI MPOUTU B CAEAYIOLLIMU KPYT COPEBHOBAHMM, QPYTOOABHOM KOMAHAE
HY>KHO HQBPATh XOTSA Obl 4 04KQ B ABYX MIPAX. ECAM KOMAHAQ BbIMIPbLIBAET,
OHQ MOAYYAET 3 OYKA, B CAYHAE HUYbEM — | OYKO, €CAM MpourpsiBaeTr — 0
O4YKOB. Hamamte BEPOATHOCTb TOro, 4TO KOMAHAE YAQCTCS BbIMTM B
CAEAYIOLLIMKM  KPYr COPEBHOBAHMM. CYUTAUTE, HTO B KQAXKAOM Urpe
BEPOATHOCTM BbIMIPbILLIA M MOOMUIPbILLA OAMHAKOBbLI 1 PABHbI 0,4.

Pewerue:

N \NN
32018

Komaroa moxem nosiyuumos He MEHblWle 4 ourkos 8 deyx uepax mpemsi

cnocobamu:
3+1,1+3 3+3.

Omu cobblmust Heco8mecmHbl, 8EPOSIMHOCMb UX CYMMblL PABHA CYMME UX
geposmHocmetl. Kaxooe u3 smux cobbimuii npeocmasssem coboil
npousgedeHue 08Yx He3a8UCUMbLX coObbimuil — pe3ysiemama 8 nepeoil u

80 emopoll uepe. Omcrooa umeem.:
PINz24)=P3+ 1)+ P(1 +3)+P3+3)=
=P(3) - P(1)+ P(1) - P(3) + P(3) - P(3) =
=0,4-0,2+0,2-0,4+0,4-0,4 =
= 0,08+ 0,08 +0,16 = 0,32.

Omeem: 0,32.



B Hekotopom ropoae m3 5000 MnosBUBLUMXCS HA CBET MAQAEHLEB 2512 \“\ “
MAOABYMKOB. HAUAMTE HACTOTY POXAEHMS AEBOYEK B ITOM TOPOAE.

32018
Pe3yAbTAT OKPYTAUTE AO ThICSYHbIX. N

Pewerue:

H3 5000 muicsu HogoporkoeHHblx 5000 — 2512 = 2488 desouek.
ITosmomy uacmoma porxoeHust 0egouer pasHa.:

2488/5000 = 0,4976 = 0,498

Omeem: 0,498.



Ha 60pTy COMOAETA 12 MECT PIAOM C 3ANACHbIMU BbIXOAOMMU 1 18 mecCT \“\ N
30 MepEeropoOAKaMM,  PA3AEASIoLLMMM  CAAOHbLI.  OctaabHble mecta 32019
HEYAODHbI AAS MACCAXKMPA BbICOKOIO POCTA. llaccaxkup B. BbICOKOro
poOCTa. Hamamte BEPOATHOCTb TOro, YTO HAQ PEMMCTPALMM MPU CAYHYAUMHOM

BbIBOpPE MECTA NACCAXMPY B. AoCTaOHETCS YAOBHOE MECTO, ECAM BCETO B
camonéte 300 mecr.

Pewerue:

B camoneme 12 + 18 = 30 mecm yoobHwuL naccaxxupy B., a ecezo &

camoneme 300 mecm. Ilosmomy 8eposimHoOCMb mMmo20, umo naccaxupy B.
docmaHemcest YyoobHoe mecmo pasHa

P=30 : 300 = 0O,1.

Omeem: O, 1.



Ha oAumnmnaase B By3e YHQCTHUKOB PACCOXKMBAKOT MO TRPEM AYAUTOPUIM. B \“\ .
nepsbix AByx o 120 4eaosek, ocCTaBLUMXCS nposoasr B 3anacHyilo 32019
AYAMTOPUIO B APYrom Kopryce. [lpu MOACYETE BbISCHUAOCH, 4YTO BCErO

ObinO 250 Yy4QCTHWMKOB. Hamamte BEPOITHOCTb TOrO, 4YTO CAYYAMHO
BbIOPAHHbIN YYACTHUK MUCAA OAMMIINAAY B 3QNMACHOM QYAMTOPMUM.

Pewerue:
Bcezo 6 3anacHyr ayoumopuro Hanpasuaiu
250 - 120 - 120 = 10 uyenoesekx.

Hoamomy e€EPOSMHOCMb MmMo2eo, Umo CleLLaliHO 6bL6paHHbLa yuacmyHurx
nucasn Oﬂwnnuady 8 3anacHou aydumopuu, pasHa

P=10 : 250 = 0,04.

Omeem: 0,04.



B kanacce 26 4eaOBek, cpean Hux ABAQ BamsHeua — AHapeun mn Ceprem. \“\ .
KAaacc cAydaumHbimM OBpPA3OM AeAST HA ae rpynrnbl no 13 yeaosek B 32019

KQXKAOM. HamamTe BEPOATHOCTb TOro, 4TO AHApen m Ceprem OKAXyTCcs B
OAHOM rpynne.

Peuwierue:

Ilycmos 00uH u3 61U3HEY08 HaxXo0umcest 8 HEKOmMopou zpynne.

Bmecme ¢ Hum 8 2pynne okaxxymesi 12 uenogek uz 25 ocmasuiuxcs
OOHOKJIACCHUKOS.

BeposamHocmb moezo, umo emopotl bausHey okaxKemcsi cpedu smux 12
yesnosekx, pasHa

P=12 : 25 = 0,48.

Omeem: 0,48.



B compme 1akcum B Haan4dmm 50 AErKOBbIX QBTOMOOUAEN, 27 U3 HUX YEPHbLIE C \‘\ .

XKEATBIMM HAAMMCIMM HQ OOPTAX, OCTAAbHbIE — XEAThie C 4YeépHbimu 32019
HAAMMCIMU. HOMAMTE BEPOATHOCTb TOTO, YTO HQ CAYYQMHbIM BbI3OB MPUEAET

MALLMHQA XXEATOrO LIBETA C YEPHLIMU HAAMUCIMM.

Pewerue:
Mawur xenmozao ygema ¢ uepHouimMu Haonucamu 23, ece2o mauwiuH 50.

Hoamomy eepPOsMmMHOCMb mMoeco, UmMo HA C./lyttaliHbLil 68bl3086 npuedem

MAWUHA 2Kesamoz20 ygema C UepHbiMU HAONUCAMU, PABHA:
P=23 : 50 = 0,46.

Omeem: 0,46.



B rpynine 1ypuctoB 30 YEAOBEK. VX BEPTOAETOM B HECKOAbBKO MPUMEMOB \‘\ .
3006pAChIBAOT B TPYAHOAOCTYMHbIM pamoH no 6 4Yeaosek 3a peuc. 32019
[10PSAOK, B KOTOPOM BEPTOAET MEPEBO3MUT TYPUCTOB, CAYYAEH. Hamaute
BEPOATHOCTb TOrO, YTO TYPUCT [1. MOAETUT MEPBLIM PEUCOM BEPTOAETA.

Peuwierue:

Ha nepeom peiice 6 mecm, acezo mecm 30. Toeda eeposimHOCmMb mMozo,

ymo mypucm I1. nonemum nepevim peticom eepmoaéma, pasHa:
P=6 : 30 = 0,2.

Omeem: 0,2.



BepodaTHOCTh TOro, 4to HOBbIM DVD-MpoUrpbiBATEAL B TEYEHME TOAQ \‘\ .
MOCTYMNUT B rAPAHTUMHBIM PEMOHT, pasHa 0,045. B HekoTtopom ropoae 13 32019
1000 npoAaHHbIX DVD-rpourpbIBOTEAEM B TEYEHME TOAQ B FTAPAHTUMUHYIO
MACTEPCKYIO MOCTYnnuAQ S1 LWTYKAQ. HQ CKOABKO OTAMHYOETCSd 4ACTOTA

COObITUSA (TAPAHTUMHBIM PEMOHT) OT Er0 BEPOSTHOCTU B STOM FOPOAE?

Pewerue:

Yacmoma (omHocumenvHast uacmoma) cobbimusi «apaHMUUHbLU
PEMOHM» PABHA

51 : 1000 = 0,051.
Ora omauuaemcest om npeodcKka3aHHoU eeposmHocmu Ha
0,051 — 0,045 = 0,006.

Omeem: 0,006.



[1oy M3rOTOBAEHMUM MOALLUMITHUMKOB AMAMETPOM 6/ MM BEPOITHOCTb TOrO, \“\ .
HTO AMAMETP OYyAEeT OTAMYATLCSA OT 30AQHHOro He boablie, Yyem HaA 0,01 32019
MM, pasBHa 0,965. Hamamnte BEPOSTHOCTb TOro, YTO CAYYAMHbIM MOALLUMITHUK

OYAET UMETb AMAMETD MEHbLLLE, YHeM 66,99 MM, mam BoablLue, 4em 67,01

MM.

Pewerue:
Ilo ycnosuro, duamemp noduwunHurka byoem Haxooumscst 8 npeoeiax om
66,99 0o 67,01 mm c eeposmHocmeto 0,965. I[losmomy uckomas

8epOsIMHOCMb NPOMUBONOJIOIKHO20 cobblmus pasHa
I - 0,965 = 0,035.

Omeem: 0,035.



BepoAaTHOCTb TOro, 4To Ha Tecte no bumoaorum yqyarummca O. BEPHO PEeLUMT \‘\ .
boabLe 11 3aaa4, pasHa 0,67. BepostHocTts Ttoro, 410 O. BEPHO peLunT

32019
boabLue 10 3aaa4, pasHa 0,74. Hamamte BEPOATHOCTh TOro, 410 O. BEPHO
peLumT poBHO 11 30AQH.

Pewenue:
Paccmompum cobbimus A = «qyuawiuticss pewwum 11 3a0aw u
B = «yuawuticss pewuum 6onvwe 11 3adaun.

Hx cymma — cobbimue A + B = «yuawuticss pewwum 6onoswe 10 3adau.

Cobbimust A u B HecoemecmHble, 8epOSlMHOCMb UX CYMMblL pABHA CYMME
geposimHocmeul amux cobblmuii:

P(A + B) = P(A) + P(B).
Tozoa, ucnonv3yst 0aHHbLE 3a0aAUll, NOSYUAEM.:
0,74 = P(A) + 0,67,
omkyoa P(A) = 0,74 — 0,67 = 0,07.

Omeem: 0,07.



H106blI MOCTYrNUTb B MHCTMUTYT HQ CHOEUMAAbBHOCTb  ((AMHIBUMCTUKA), \“\ .
QAOUTYPUEHT AOAKEH HADpATh HA EMS He meHee 70 6aaros no kaxkaomy 32019
3 TPEX MPEAMETOB — MATEMATUKA, PYCCKMM [3bIK U MHOCTOAHHbIM 3bIK.
H106bI MOCTYNUTh HA HA CMNEUMAABHOCTh (KOMMEPLIMA), HYXXKHO HABpATh
He meHee /70 BAAAOB MO KAXKAOMY M3 TPEX MPEAMETOB — MATEMATHKA,
PYCCKMM 93bIK M OBLLIECTBO3HAHME.
BepodaTHOCTbh TOro, 410 QOUTYPUEHT 3. MOAYYMT HE MmeHee /0 BAAAOB MO
maremartmke, pasHa 0,6, Mo pycckomy sa3biky — 0,8, MO MHOCTPAHHOMY
a3biKy — 0,7 1 no obLuectBo3HaAHUO — 0,5.
Hanamte BEpPOSATHOCTb TOrO, 4TO 3. CMOXKET MOCTYMMTb XOTS Obl HO OAHY M3
ABYX YITOMSHYTbIX CMELMAABHOCTEMN.
rewueHue.
[lnsa moeo, umobbl. nocmynume xomeb Kyoa-Hubyodv, 3. HYXKHO coamsb U pYyccKkuil, u
mamemamury Kaxk MUHUMYM HA 70 6CUUlOG, a nomMmumo 9Mmoeo ewe coamo LLHOCITLpClHHbLil
A36lK unu obuiecmeosHaHue He meHee, uem Ha 70 6annos. Ilycme A, B, C u D — smo
CO5bLmu51, (31 Komopuolx 3. coaem coomeemcmeeHHO mamemamunry, pyccrcwi,
uHocmpaHHwsLU U obuwecmeosHaHue He meHee, uem Ha 70 6annos. Toe0a NoCcKobKY
P(C + D) = P(C) + P(D) - P(C- D),
onsa e€EPOSMHOCMU NOCMYNJIEHUSL UMEEM.
P(AB(C + D)) = P(A) - P(B) - P(C + D) = P(A) - P(B) - (P(C) + P(D) - P(C) - P(D)) =
=0,6-08-(0,7+0,5-0,7-0,5) = 0,408.

Omeem: 0,408.



Ha dabpuke kepamumyeckom nocyabl 10% MPOM3BEAEHHBIX TAPEAOK \‘\ .
MMEIOT AedbekT. [lpu KOHTpoAe ka4yecTBa npoAykumm Boigsasetrcas 80% 32020
AEQOEKTHbIX TAPEAOK. OCTAAbHbIE TAPEAKU [MOCTYNAOT B MPOACXY.

Hanamte BEpPOATHOCTb TOrMO, 4YTO CAYYOMHO BbIOPAHHAS [MPU  MOKYrKe

TAPEAKA HE UMEET AePEKTOB. OTBET OKPYIAMTE AO COThIX.

Peuwierue:

Ilycms 3a800 npousgesn n mapenok. B npooaxy nocmynsm e&ce
KauecmeeHHble mapearxu u 20% Hesblsa8/leHHbLX 0edpeKmHbIX MAapesoK:

0,9n + 0,2 - 0,In = 0,92n mapesnok. IlocKoNbKYy KauecmeeHHblX U3 HUX
0,9n, seposimHoCcMb KYynums KaueCmeeHHYyn mapeaxKy pasHa.

0,9n _ 90 ~ 0,978
0,92n 92

Omeem: 0,978.



B marasmHe Tpu npoAaBUQ. KaXKAbM M3 HUX 3QHAT C KAMEHTOM C \‘\ .
BeposTHOCThIO 0,3. Hamante BEpOSTHOCTb TOro, 4TO B CAyYamHbii momeHT 32020
BOEMEHM BCE TPU [POAABLA 30HATbI OAHOBPEMEHHO (CYMTamTe, YTO

KAMEHTbI 3AXOAST HE3ABMCUMO APYT OT APYTQ).

Pewerue:
BeposmHocmb npousgedeHust He3a8UCUMbLX cobbimuil pasHa

npoussedeHUI0 8eposimHocmetl amux cobblmuil.
ITosmomy eeposimHOCMb mMOo20, UMO 8ce Mmpu nNpPooasua 3aHsMbl

pasnd. P =(0,3)’ =0,027

Omeem: 0,027.



[l0 OT3bIBOM rokyrnareaen MBaH WMBAHOBMY OLEHMA HAAEXHOCTb ABYX \‘\ .
MHTEPHET-MAra3mHOB. BEPOSITHOCTb TOro, YTO HY>XHbIM TOBAP AOCTABAT M3 32020
marasmHa A, pasHa 0,8. BeposSTHOCTb TOro, 4TO 3TOT TOBAP AOCTABAT M3

marasmHa b, pasHa 0,9. MiBaH MBAHOBMY 30KA3AA TOBAP CPA3y B 0boOmX
MArasmHax. CYyutas, 470 MHTEPHET-MAra3nHel PAbOTAOT HE3ABUMCHMMO APYT

OT APYra, HaOMAMTE BEPOIATHOCTb TOMO, YTO HM OAMH MArasmH He AOCTABMT

TOBAP.

PewerHue:
BepossmHocmbs moz2o, umo nepaslii Maza3uH He 0oCmasum moseap PasHa:
P =1 - 09 = 0,1.

I
BepOﬂmHocmb nmoeo, umao emopoft Maz2a3uH He docmasum moeap pasHa.

P,=1 - 08 = 0,2
IockonbKy smu cobbimusi HE3A8UCUMbBL, 8EPOSLIMHOCMb UX NPOU3BEOEHUSL
(oba mazasuHa He docmasam  moeap) pasHa  npouseedeHuro
geposimHocmeu amux cobbimuii:

P,-P,=0,1 - 0,2 = 0,02,

Omeem: 0,02.



M3 PAMOHHOIO LEHTPA B AEPEBHIO EXEAHEBHO XOAMT QBTOOYC. \‘\ \
BepoATHOCTb TOro, YTO B MOHEAEAbHMK B aBTOOyce okaxkeTcs menble 20 32020
naccaxxumpos, pasHA 0,94. BepOATHOCTb TOro, YTO OKQXKETCS MeHbLue 15
naccaxumpos, paBHA 0,56. Hamamte BEPOATHOCTb TOrO, 4YTO YMCAO
NAaccaxkmpoB byaet ot 15 A0 19.

Pewenue:

Paccmompum cobbimust A = «8 aemobyce meHvuwie 15 naccar>xKupos»

u B =« aemobyce om 15 do 19 naccarxxupoen.

Hx cymma — cobbimue A + B = « asmobyce meHvuwe 20 naccaxupos.

Cobbimusi A u B HecoemecmHble, 8EPOSIMHOCMb UX CYMMbL PABHA CYMME
geposimHocmeill amux cobblmuii:

P(A + B) = P(A) + P(B).
Tozoa, ucnonw3yst daHHsle 3adauu, noayuaem: 0,94 = 0,56 + P(B),
omkyoa P(B) = 0,94 - 0,56 = 0,38.

Omeem: 0,38.



[lepeA HQYOAOM BOAEMOOABHOIO MQATYA KAMMTAHbI KOMAHA TAHYT YECTHbIN \‘\ N
Xpebun, 4YTobbl OMPEAEAUTb, KAKAS M3 KOMAHA HQYHET UMPY C MIYOM. 32020
KomaHaa «CT1aTtopy Mo OY4EPEAU UMPAET C KOMAHAOMM «PoTopy, «MoTopn

m «Ctaptepn. Hanamte BEPOITHOCTb TOro, 4to «Ctatop» OyAeT HAQYMHATH

TOABKO MEPBYIO M MOCAEAHIOK MBI,

Pewerue:

Tpebyemcsi Hallmu 8eposimHOCMb npoussedeHusT mpex cobbimuii:
«(Cmamop» HauuHaem nepsyr uz2py, He HauuHaem emopyl uzpy,
HauuHaem mpemuto uzpy.

BepoasmHocmb  npousgedeHust  He3asuCumblx  cobblmuil  paeHa

npousgedeHuro geposimHocmell smux cobbimuii. BeposimHocms Kax0020
u3s Hux pasta 0,5, omKyoa Haxooum.:

0,5-0,5-0,5 = 0,125.

Omeem: 0,125.



B BoALuebHoOM cTpaHe ObIBAET ABQ TUMA MOrOAbI: XOPOLUQS M OTAMYHAS, \‘\ “
MPUYEM MNOTroAQ, YCTAHOBUBLLMCH YTPOM, AEPXKMUTCS HEMZMEHHOM BECH

202
AEHb. M3BECTHO, YTO C BEPOATHOCTLIO 0,8 noroad 3aBTPA OYAET TAKOM XKe, bl
KOK n1 ceroaHs. CeroaHs 3 uioas, rnoroad B BoALLebHOM CTPAHE XOPOLLUAS.
Hanamte BEPOATHOCTb TOro, 410 6 utoAd B BoawebHom crtpaHe byaer

OTAMYHAS MOroAQ.

Pewierue:

Llnst nozoodel Ha 4, 5 u 6 urons ecmov 4 sapuarnma: XX0O, XO0, OXO, OO0

(30ece X — xopowas, O - omauuHasi noz2oda). Hailicem eepossmHocmu
HacmynJeHust makou no200sL:

P(XX0O)=0,8-0,8-0,2=0,128;
P(XO0O)=0,8-0,2-0,8=0,128;
P(OX0O)=0,2-0,2-0,2=0,008;
P(OOO)=0,2-0,8-0,8=0,128.
YKasaHHble cobblmust HECO8MeCMHbLE, 8EPOSLMHOCMb UX CYMbl PABHA
cymme geposimHocmetll smux cobblmuii:
P(XX0O) + P(XOO) + P(OXO) + P(OOO) =
=0,128 + 0,128 + 0,008 + 0,128 = 0,392.

Omeem: 0,392.



Bcem naumeHTam C MOAO3PEHMEM HQA TENATUT AEAQKOT AHAAM3 KPOBM. \“\ .
ECcAM  QHOAM3 BbISBASET renatnt, TO pe3yAbTar aHaam3a Haseieaetcs 32020
MOAOXKMTEABHbIM. Y  OOAbHbIX TrENATUTOM  MALUMEHTOB QAHOAM3 AQET
MOAOXKMTEAbHbIN PE3YABTAT C BEPOATHOCThIO 0,9. ECAM nAumeHT He BOAEH

reriatMTom, TO AHAAM3 MOXKET AQTb AOXKHbIN MOAOXKUTEABHbBIM PE3YALTAT C
BeposaTHocThio 0,01. M3BECTHO, 4TO 5% MAUMEHTOB, MOCTYNAOLLUMX C
MOAO3PEHMEM HQA rEMATUT, AEUCTBUTEABHO OOAbHbI FEMNATUTOM. Hamaute
BEPOATHOCTb TOIO, YTO PE3YABTAT AHAAM3A Y MAUMEHTA, MOCTYMMBLLIETO B

KAMHUKY C MOAO3PEHUEM HA TENATUT, OYAET MOAOXKUTEABHbIM.

PeweHue:
AHanus3 nayueHma moxKem bblmsb NoSoKUMENbHbIM NO 08YM NPUUUHAM. Q)
nayueHm bosieem zenamumom, €20 AHAU3 8EPEH,;
6) nayuenm He bosieem 2enamumom, e20 AHAIU3 JIONKEH.
Omo HecoemecmHble cobblmusl, 8epPOosSIMHOCMb UX CYMMblL PABHA CYMME
geposimHocmeu smux cobbimuii. Umeem:

P(A)=0,9 - 0,05 = 0,045,

PB) = 0,01 - 0,95 = 0,0095,

P(A + B)=P(A) + P(B) = 0,045 + 0,0095 = 0,0545.

Omeem: 0,0545.



B kapmaHe y Mulum ObIAO YEThIPE KOHQDEThI — «([PUABIXK), «beAoykay, \‘\ .
«KopoBKa» 1 «(AQCTOYKAN, A TAK XKE& KAOYM OT KBAPTUPLI. BeiHmas katoum, 32020
MuULLIQ CAYYOMHO BbIPOHUA M3 KAPMAHA OAHY KOHpety. Hawmaute
BEPOATHOCTb TOrO, 4TO MNOTEPIAACH KOHGDETA ([ PUABIXK)).

Pewerue:
B rkapmare 6bLio 4 KoHgemwl, a 6vbinania o0Ha KoHgpema. Ilosmomy
8EepOosIMHOCMb 5M020 cobblmusi pasHa 00HOU uemeepmoli.

Omeem: 0,25.



MEeXAHMYECKME YAChl C ABEHOALATMHACOBLIM LMAPELBOAATOM B KAKOM-TO \“\ .
MOMEHT CAOMAAMCH M MEPECTAAM XOAMTb. Hanamte BeposatHoCTb Toro, 410 32020
YQCOBAS CTPEAKA 3ACTbIAQ, AOCTUIHYB OTMETKM 10, HO HE AOMAA AO

OTMETKM | Yac.

Pewerue:

Ha uudgpepbrame mexoy odecsimvro uacamu U OOHUM UACOM MPU UACOBLLX
OeneHust. Bcezo Ha uugepbrame 12 uacosvlix 0esneHull.

Ilosmomy uckomast 8eposimHOCMb pasHa:

S _1_9o25
12 4

Omeem: 0,25.



BepogTtHocTbh Toro, 410 6arapemnka bpakosaHHas, pasHA 0,06. [TokynaTteAb \‘\ .
B MQrasmHe BbIOMPAET CAY4YaAMHYKO YrakoBky, B KoTopou aABe Takux 320210

barapenkmn. Hamamte BEPOATHOCTb TOro, 410 obe barapemkn OKAXKYTCSH
MCMPABHbLIMM.

Pewerue:
BepossmHrocms mozo, umo bamapetixa ucnpasHa, pasHa 0,94.
BeposmHocmb npousgedeHust He3asucumslx coboimuil (0be bamapeliku

OKAXKYMCsT UCNPABHbIMU) pPaeHaA Npou3eedeHuUro 8eposimHocmetll. 9mux
cobbLmuil;

0,94 - 0,94 = 0,8836.

Omeem: 0,8836.



ABTOMQATUYECKAS AMHMS U3FOTABAMBAET BATAPEMKM. BEPLOATHOCTL TOrO, 4TO \“\ ~
rotosas 6arapeunka HemcnpasHa, pasHa 0,02. lMepea ynakoskom kaxxkads 320210
OATAPEMKA MPOXOAMT CUCTEMY KOHTPOAS. BEOLOITHOCTb TOro, 4T0 CMCTEMA

3a06pakyeTr HemucrnpasHyo barapeunky, pasHa 0,99. BEPOSTHOCTb TOro, 4TO

CMCTEMA MO oLmnbke 3abpakyetr ucrpasHyto barapeunky, pasHa 0,01.

Hanamte BEPOITHOCTb TOro, 4HYTO CAYYOMHO BbIOPAHHAS M3rOTOBAEHHQAS

barapenka byset 3a6pAKOBAHA CMCTEMOM KOHTPOAS.

Pewetue:

Cumyauusi, npu Komopou bamapeiika 6ydem 3abpaxkoeaHa, MOIXKem CHA0XKUMbCS 8
pe3ysemame cobbimuii:

A = «bamapetika oelicmgumesibHO HeucnpasHa U 3abpaxKosaHar uaiu

B = «bamapetixa ucnpasHa, Ho no ouwubke 3abpaxosaHany.

9mo HecoemecmHble cobblmusl, 8EPOSIMHOCMb UX CYMMblL pasHA CYmme seposimHocmetl
samu cobblimuii.

Hmeem:

P(A + B) = P(A) + P(B) = 0,02 - 0,99 + 0,98 - 0,01 =
= 0,0198 + 0,0098 = 0,0296.

Omeem: 0,0296.



Ha pucyHke m3obpa>xEH AQBUMPUHT. [layK 3Qn0OA3QET B AQDUPUHT B TOYKE \“\ .
«Bxoa». Pa3BepHYyTbCS M MOA3TM HA3AA NAyK He moxer, noatomy Ha 320212
KQO>KAOM PA3BETBAEHMM MAYK BbIOMPOAET OAMH M3 MYTEN, MO KOTOPOMY ELLE

HEe MoA3. Cyutas, 4YTO BbIOOP AQABHEMULLIETO MYTW YUCTO CAYYAUHbIN,
OMPEAEAUTE, C KOKOM BEPOATHOCTLIO MNAYK MPUAET K BbIXOAY D.

Brxoa D

f |
Bhixo) $ammdp B Brixoa A
Bxo.1 g)k I b

Brxoa C

Pewerue:

Ha kax<ootll us uemoipex ommeueHHblX pa3sujlok NayK ¢ 8eposimHOCMbIO
0,5 moxem evlbpamb uau nyme, eedywuil K 8blxo0y D, unu Opyzoii
nymoes. 9mo He3asucumbsle cobblmusl, 8epPoslMHOCMb UX NPouU38eOeHUSs.
(nayk doticem 0o 8bixooa D) pasHa npousgedeHurd 8eposimHocmet 3mux

cobbimuii. Iloosmomy e8epossmHoCcmMb npuiimu K e6blxo0y D pasHa
(0,5 = 0,0625.

Omeem: 0,15625.
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